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A tájékoztatás szerinti módosítások hatálybalépésének időpontja: 2026. január 1. 

 
TÁJÉKOZTATÁS  

  

a Magyar Posta Zrt. Általános Szerződéskötési Feltételeinek 

módosításáról és a Magyar Posta Zrt. által alkalmazott késedelmi kamat mértékének a 

megváltozásáról 

 

Tájékoztatjuk, hogy a Magyar Posta Zrt. az Általános Szerződéskötési Feltételeinek 4.4. pontját 2026. 

január 1-jei hatálybalépéssel az alábbi tartalom szerint módosítja: 

 

A hatálybalépés időpontjától a Magyar Posta Zrt. a vállalkozások, valamint pénztartozás 

fizetésére kötelezett szerződő hatóságok fizetési késedelme esetén felszámított késedelmi kamat 

mértékét a Polgári törvénykönyv (Ptk.) 6:155. §-a szerinti rendelkezéseknek megfelelően 

alkalmazza.  

 

Abban az esetben, ha az írásba foglalt szerződés nem tartalmaz az Általános Szerződéskötési 

Feltételek alkalmazására történő utalást és a szerződésben meghatározott késedelmi kamat 

mértéke meghaladja a Ptk.-ban előírt mértéket, a késedelmi kamat mértékének módosítását a 

Magyar Posta Zrt. elfogadottnak tekinti, amennyiben a vállalkozásnak, vagy pénztartozás 

fizetésére kötelezett szerződő hatóságnak minősülő másik szerződő féltől nem érkezik 

visszajelzés a módosítás el nem fogadásról, és a vállalkozásnak, vagy pénztartozás fizetésére 

kötelezett szerződő hatóságnak minősülő másik szerződő fél 2026. január 1. után is igénybeveszi 

a szerződés szerinti szolgáltatást. 

 

Az Általános Szerződéskötési Feltételek 2026. január 1-jén hatályba lépő további módosításai az 

alábbi dokumentumban megtekinthetőek (a változásokat eltérő szín jelzi), továbbá jelen 

tájékoztatást követően – kivonatolt formában – a 2026. január 1-től hatályos új rendelkezések is 

megjelentetésre kerülnek (a változással érintett szövegezést eltérő betűelrendezés jelzi). 

 

Budapest, 2025. december 15. 

 

 

Magyar Posta Zrt. 
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A tájékoztatás szerinti módosítások hatálybalépésének időpontja: 2026. január 1. 

 
Általános Szerződéskötési Feltételek 

 
A módosítással érintett 

dokumentumok és 

pontok 

A módosítást követően hatályos új rendelkezések (a változással érintett 

szövegezést eltérő betűelrendezés jelöli) 

4.4. pont 4.4. Amennyiben az Igénybevevő a fizetési kötelezettségét késedelmesen teljesíti, 

úgy a késedelembe esés időpontjától kezdődően késedelmi kamatot köteles 

fizetni. A késedelmi kamat mértéke:  

i. Fogyasztók fizetési késedelme esetén a késedelemmel érintett 

naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamat. 

ii. Vállalkozások, valamint pénztartozás fizetésére kötelezett 

szerződő hatóságok fizetési késedelme esetén a Polgári 

törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 

6:155. § -ában foglalt mérték. A kamat számításakor a 

késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes 

jegybanki alapkamat irányadó az adott naptári félév teljes idejére. 

4.7.3. pont 4.7.3. A Magyar Posta által küldött elektronikus számla formája PDF-be ágyazott 

XML. Az elektronikus számlát a Magyar Posta fokozott biztonságú 

elektronikus aláírással látja el. 

4.8.1. pont 4.8.1. Amennyiben az Igénybevevő részére a Magyar Posta hitelkeretet 

(papíralapú számla esetén a 4.2. pont, elektronikus számla esetén a 4.7. pont 

szerinti elszámolással történő szolgáltatásigénybevételi korlátot) állít be, a 

beállításról és a hitelkeret összegéről a Magyar Posta kapcsolattartója 

elektronikus úton értesítést küld az Igénybevevő részére.  

4.9. pont 4.9. Amennyiben a Szerződés szerinti szolgáltatásra érvényes általános 

szerződési feltétel másként nem rendelkezik, Magyarországon nyilvántartásba 

vett vállalkozással kötendő Szerződésben a Magyar Posta az Igénybevevővel 

szemben fennálló fizetési kötelezettségét csak a cégnyilvántartásban szereplő 

(ennek hiányában a pénzforgalmi számlavezető által hitelesen igazolt) belföldi 

pénzforgalmi számlára teljesíti. Amennyiben a Magyarországon nyilvántartásba 

vett Igénybevevő nem a cégnyilvántartásban szereplő pénzforgalmi 

számlaszámot közöl a Magyar Postával, úgy az ebből származó 

jogkövetkezményekért az Igénybevevő felel. 

7.2. pont 7.2. A szerződő felek a Szerződés részükre fel nem róható, nem, vagy nem 

megfelelő teljesítését eredményező, az érdekkörükön kívül bekövetkezett 

körülményekről egymást haladéktalanul értesítik és annak és 

következményeinek elhárításával kapcsolatban a Ptk. megfelelő szabályai 

szerint, egymással ésszerűen és indokoltan együttműködve járnak el. 

A dokumentumban található „illetve” kifejezés használatának, helyességének felülvizsgálatát követően azok 

törlésére, más szóval történő helyettesítésére került sor. 

 
 


